

## Kéményseprők Országos Szakszervezete

☒ 3300 Eger, Béke u. 75.

☎ 06 20/510-2395, 06 70/619-1022

@ kemenyseprok.orszagosszakszerv@gmail.com

🌐 www.kemenyseprok.hu



**Tisztelt Elnök Asszony!**

A **Kéményseprők Országos Szakszervezete ( KOSZ )** ahogy eddig, most és a jövőben is szolidaritást vállal, valamennyi érdekvédelmi szervezettel, mely az általa képviselt munkavállalók érdekeiért és jogaiért, sokszor kilátástalannak tűnő küzdelmet folytat.

Egyetértünk és támogatjuk a **Magyar Köztisztviselők, Közalkalmazottak és Közszolgálati Dolgozók Szakszervezete ( MKKSZ )** törekvéseit és ezúton is szolidaritásunkról kívánjuk biztosítani, a közszféra valamennyi munkavállalóját.

Mi már felismertük, hogy kizárólag az összefogás erejéből táplálkozva, vállt vállnak vetve, kemény és kitartó munkával, egymással **valós szolidaritást** vállalva leszünk csak képesek győzedelmeskedni ezeken a frontokon. Csakis így tudunk változást elérni, egymást bátorítva, támogatva!

De úgy vélem, hogy mit sem érnek ezek a gondolatok, ha tettekkel nem társulnak, ha csak a fotel kényelméből, a közösségi oldalakon, virtuálisan vállalunk szolidaritást, gyakran ott is, valamilyen fiktív, nickname mögé bújva. „Fotelforradalmárok és lájkhuszárok” sosem lesznek képesek csatát nyerni!

**Éppen ezért, a nyilatkozatunkon túl, a január 12.-i és 15.-i napra meghirdetett, sztrájkhoz is csatlakozni fogunk.**

Hiszem és tudom, hogy egyetlen munkavállaló problémáira sem tekinthetünk közömbösen, a különböző szakmák, hivatások dolgozóinak érteniük és érezniük kell egymás nehézségeit, hogy ha baj van, vagy baj fenyeget, képesek legyenek összefogni és egymáson segíteni.

Mondhatják persze, mit számít pár száz hivatali dolgozó?!

Ám ha odaáll melléjük még pár száz kéményseprő, postás, esetleg pár ezer egészségügyi dolgozó, pedagógus, tűzoltó, vasutas és még sokan mások, a pár százból máris százezres, netán milliós tömeg áll össze, akkor már biztos számítunk azoknak is, akik pár száz munkavállaló véleményére, egy fabatkát sem adnak.

Közösségünk nevében kívánok Önöknek a céljaik eléréséhez sok erőt, kitartást és jó egészséget.

Eger, 2018 január 06.

Baráti és bajtársi üdvözléssel:

**Vámos Csaba**  
**elnök**  
**Kéményseprők Országos Szakszervezete**